

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIII - Edição 5888 - Sexta-feira, 30 de novembro de 2018 **Divulgação:** Sexta-feira, 30 de novembro de 2018 **Publicação:** Segunda-feira, 3 de dezembro de 2018

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA LUCIANE BOLZAN VIEIRA DA CUNHA, 769232, Assessor Especial de Gabinete, 2.1.2.6, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 14/12/2018, em conformidade com a al."a" do inc. II do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 730, de 14/11/2018 (Processo 037.00047/2018-84).

EXONERA MARCO BARRETO PECKER, 1378023, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 30/11/2018, em conformidade com a al."a" do inc. Il do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 737, de 19/11/2018 (Processo 046.00022/2018-71).

EXONERA SIMONE CRISTINA SCHMITZ, 1416960, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 03/12/2018, em conformidade com a al."a" do inc. Il do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 741, de 22/11/2018 (Processo 037.00057/2018-10).

MODIFICA a Portaria nº 705, de 30/10/2018, que nomeou LETICIA MARTINS DA VEIGA, matrícula 1451006, Assessor Especial de Gabinete, 2.1.2.6, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data de publicação, não optando em cumprir Regime Especial de Trabalho de Tempo Integral, quanto ao cargo, que passa a ser: Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, por meio da Portaria 731, de 19/11/2018 (Processo 037.00030/2018-27).

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

NOMEIA, em comissão, LEONOR MARCONDES FRAGA, 889596, Assessor Parlamentar de

Gabinete, 2.1.2.1a, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, sendo convocado(a) para cumprir Regime Especial de Trabalho de Tempo Integral, a contar da data de exercício e até ulterior deliberação, em conformidade com o art. 20, al. "a" do inc. I do art. 37 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, art. 41 da Lei Municipal 5811/1986, por meio da Portaria 738, de 20/11/2018 (Processo 037.00049/2018-73).

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

PROCESSO: 0830/17 - CONTRATO: 0608

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: KOLETAR EIRELLI - EPP.

OBJETO: Termo Aditivo 01 que prorroga a vigência do contrato por 12 (doze) meses a partir de 10 de

novembro de 2018.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CG 3390.39.78.11.00 - Serviços de Transporte de Resíduos Sólidos -

Atividade Legislativa 2001.

DATA DA ASSINATURA: 09 de novembro de 2018.

BASE LEGAL: Artigo 57, inciso II da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 28 de novembro de 2018.

OMAR FERRI JÚNIOR, Diretor-Geral.

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO 100.00093/2018-91

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

CONTRATADA: Empresa Jornalística Caldas Júnior. – CNPJ 92.757.798/0001-39

OBJETO: Aquisição de 43 assinaturas do jornal Correio do Povo, para o exercício de 2019. **VALOR:** R\$ 32.780,40 (trinta e dois mil, setecentos e oitenta reais e quarenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.39.01.0000 - Assinatura de Periódicos e Anuidades - Atividade

Legislativa 2001.

BASE LEGAL: Art. 25 da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Porto Alegre, 29 de novembro de 2018.

OMAR FERRI JÚNIOR, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Juliana Garcia de Castro GERÊNCIA DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail diariooficial@sma.prefpoa.com.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248